



Администрация города Дудинки
отдел общественных связей



Обзор по материалам СМИ
14 августа 2017 г.

Оглавление

1. СМИ о Таймыре:

- Многодетным семьям района предусмотрена материальная помощь

2. СМИ о городе Дудинке:

- Дудинка сохранит «Огонь дружбы»
- Дудинка стала штаб-квартирой спортсменов-супергероев

3. СМИ о ЕМО «город Норильск»:

- Показы спектаклей "Золотой маски" пройдут в Норильске при поддержке "Норникеля"

4. СМИ о предприятиях НПР:

- NordStar просит пассажиров, следующих в Норильск, сообщать об опоздании на рейс при задержке предыдущего стыковочного рейса сторонней авиакомпании

5. СМИ о Красноярском крае и СФО:

- Назван город с самым грязным воздухом в Красноярском крае.
- Подработку ищут больше половины красноярцев

6. СМИ о России:

- Минтруд легализовал более 800 тысяч работающих в тени россиян
- ВЦИОМ: россияне назвали зарплаты, экономику и соцполитику главными проблемами в стране
- Минтранс разрешил бесплатно брать шубы на борт самолета
- Лоукостеры будут считать покупки из Duty Free в вес ручной клади
- Минздрав зафиксировал снижение смертности в 2017 году
- Россияне стали более тщательно вести семейный бюджет
- Разрыв в доходах между богатыми и бедными россиянами вырос
- СМИ: Накопления россиян на пенсию сгорели из-за падения стоимости акций

7. Разное:

- Россия провоцирует Запад на санкции? Зачем?

8. Курс валют

9. Прогноз погоды

1. СМИ О ТАЙМЫРЕ

Многодетным семьям муниципального района предусмотрена материальная помощь

По информации Управления социальной защиты населения Администрации муниципального района, краевой материнский (семейный) капитал при рождении третьего и последующего ребенка на сегодняшний день составляет 131 806 рублей. При рождении одновременно двух и более детей – 90 013 рублей на каждого ребенка.

Кроме того, при рождении третьего и последующего ребенка семьям предусмотрено единовременное дополнительное пособие в размере 3 955 рублей. Многодетным семьям, имеющим детей-близнецов или двойняшек до достижения ими возраста полутора лет, предоставляется дополнительное ежемесячное пособие по уходу за ребенком в размере 1 317 рублей независимо от числа детей, за которыми осуществляется уход.

Семьям, имеющим трех или четырех несовершеннолетних детей, предусмотрена ежемесячная денежная выплата в размере 922 рублей, либо субсидия по оплате жилья и коммунальных услуг в размере 30% оплаты жилья в пределах социальной нормы, установленного законом края; 30% оплаты коммунальных услуг нормативов потребления коммунальных услуг (по выбору получателя).

Ежемесячная материальная помощь в размере 1 317 рублей выплачивается семьям, имеющим пять и более несовершеннолетних детей. Кроме того, для таких семей предусмотрена субсидия по оплате жилья и коммунальных услуг в размере 50% оплаты жилья в пределах социальной нормы, установленного законом края; 50% оплаты коммунальных услуг нормативов потребления коммунальных услуг.

Многодетные семьи и семьи, в которых оба родителя - инвалиды или в неполные семьи, где родитель инвалид, могут рассчитывать на ежегодное пособие на ребенка школьного возраста (учащегося школы до 18 лет) – 2 829 рублей.

Государством также предусмотрена ежемесячная компенсация расходов по приобретению единого социального проездного билета или оплате проезда по социальной карте (в том числе временной), единой социальной карте Красноярского края, социальному транспортному приложению универсальной электронной карты для проезда детей школьного возраста.

Многодетным матерям, воспитавшим пятерых и более детей, выплачивается пожизненное материальное обеспечение в размере 822 рублей.

2. СМИ О ГОРОДЕ ДУДИНКЕ

Дудинка сохранит «Огонь дружбы»

Торжества, посвященные празднованию международного Дня коренных народов мира, начались 12 августа с праздничного шествия горожан и гостей Дудинки от Таймырского Дома народного творчества до Набережной площади. В одной праздничной колонне шли дети, молодежь, старейшины пяти коренных этносов, представители творческой интеллигенции, Глава города Юрий Гурин, Глава Таймыра Сергей Ткаченко.

Шесть чумов этнического подворья, выросшие на Набережной площади, встречали гостей радушием хозяек и блюдами национальной кухни. Здесь же можно было приобрести сувенирную продукцию, изготовленную мастерами учреждений культуры и творческих мастерских города Дудинки, посетить выставку картин в Таймырском краеведческом музее, участвовать в соревнованиях по национальным видам спорта и стать зрителями праздничной программы под названием «Хранители Севера».

Кульминацией праздника стала торжественная церемония зажжения символического «Огня дружбы». Снежана Тэседо из сельского поселения Караул передала частицу этого огня Главе города Юрию Гурину, чтобы в юбилейный для Дудинки год «Огонь дружбы» принёс всем жителям заполярной столицы счастье и благополучие.

Официальную часть праздника, во время которой чествовали жителей Дудинки и Таймыра, удостоенных различных наград за свой труд и профессиональное мастерство,

сопровождали концертные номера артистов городского Дома культуры и городского Центра народного творчества.

Дудинка стала штаб-квартирой спортсменов-супергероев

13 августа возле ледовой арены «Таймыр» прошла череда мероприятий, посвященная празднованию Дня физкультурника. Стартовала она с утренней зарядки под открытым небом, которую проводила тренер по фитнесу спортивного центра «Чайка» Ирина Муковозчик. После лёгкой разминки начался торжественный блок, где чествовали лучших тренеров и спортсменов Дудинки и Таймыра. Почетной грамотой министерства спорта Красноярского края отмечена главный специалист городского комитета культуры Оксана Лунина, почетной грамоты Главы Таймыра удостоена тренер плавательного бассейна «Нептун» Дудинского спортивного комплекса Наталья Щеглова, а благодарность Главы Таймыра получил тренер центра силовых видов спорта МАУ «ДСК» Дмитрий Заверуха. Семеро горожан стали обладателями золотого значка всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «ГТО», нормативы на которые они сдавали весной.

В этот день возле ледовой арены проходило множество состязаний, как для детей, так и для взрослых. Совсем юные дудинцы приняли участие в «Весёлых стартах», молодёжь отличилась в армрестлинге, прыжках в длину, поднятии гири, соревнованиях по подтягиванию на турнике. Самым ожидаемым событием стал «Забег супергероев», где участники соревновались не только в скорости бега, но и в яркости и эффектности своего костюма. Всем 54 бегунам-супергероям на финише были вручены сладкие призы и ценные подарки.

Ещё одним массовым состязанием стала эстафета трудовых коллективов. В традиционном мероприятии, посвященном Дню физкультурника, приняли участие 12 команд. Победу одержали легкоатлеты сборной «Администрация».

В завершение праздника и спортивно-оздоровительных мероприятий всех гостей и жителей Дудинки пригласили на ледовую арену «Таймыр» для бесплатного катания.

3. СМИ О ЕМО «ГОРОД НОРИЛЬСК»

Показы спектаклей "Золотой маски" пройдут в Норильске при поддержке "Норникеля"

В Норильске при поддержке компании "Норникель" пройдут показы спектаклей фестиваля "Золотая Маска".

С 18 по 26 ноября на сцене Заполярного театра драмы имени Владимира Маяковского свое мастерство продемонстрируют актеры столичных театров.

Так, 18 и 19 ноября норильчане увидят "Шведскую птичку" по произведению А. П. Чехова в исполнении труппы московского Театра Наций. В норильской "Маяковке" так описывают постановку: "Веселый, полный юмора и изобретательности музыкальный спектакль. Переплетенные фабулы про пропавшего барина и неверную супругу органично складываются в комическое уголовное расследование, с элементами водевиля, мелодрамы, театрального капустника и даже циркового представления".

22 и 23 ноября в норильской "Маяковке" покажут "Рождество О. Генри" Питера Экстрема. Спектакль представит московский Театр имени А.С. Пушкина. "Живой оркестр, трансформирующиеся декорации, хореография и вокал. Спектакль об искренней дружбе, преданности и торжестве любви подарит праздничное настроение не только взрослым ценителям театра, но и юным зрителям", – рассказали о постановке в местном театре.

25 и 26 ноября Театр "Мастерская" (Санкт-Петербург) покажет в Норильске "Записки юного врача" по одноименному циклу рассказов Михаила Булгакова. Суть постановки, пояснили в драмтеатре, такова: "Год жизни вчерашнего студента, только что получившего медицинский диплом и назначенного главным и единственным врачом в провинциальную больницу. Каждый день судьба испытывает его, и, преодолевая страх и сомнения, он принимает этот вызов", – рассказывают о спектакле в норильской "Маяковке".

Билеты на спектакли уже поступили в продажу. Купить их можно в кассе театра.

"Таймырский Телеграф"

4. СМИ О ПРЕДПРИЯТИЯХ НПР

NordStar просит пассажиров, следующих в Норильск, сообщать об опоздании на рейс при задержке предыдущего стыковочного рейса сторонней авиакомпании

В августе в связи с окончанием периода отпусков наблюдается увеличение пассажиропотока на всех рейсах авиакомпании NordStar (входит в группу компаний ПАО "ГМК "Норильский никель"), следующих в Норильск. Как известно, в период реконструкции норильской воздушной гавани перевозчик выполняет транзитные рейсы из Москвы в Норильск через Сургут, а также прямые рейсы из Красноярска и Нового Уренгоя. Пассажиры, планирующие вылет из этих городов в Норильск, свой маршрут до Красноярска и Нового Уренгоя определяют самостоятельно.

"Авиакомпания NordStar просит пассажиров, направляющихся в Норильск из/через аэропорты городов Красноярск и Новый Уренгой, незамедлительно информировать авиакомпанию в случае, если они вынужденно опаздывают на рейс авиакомпании NordStar по причине задержки предыдущего стыковочного рейса по маршруту следования, выполняемого другой авиакомпанией, или задержки иного вида транспорта, обеспечивающего перевозку пассажиров из различных городов России в Новый Уренгой и Красноярск под рейсы авиакомпании NordStar. Авиакомпания NordStar настоятельно рекомендует в случае подобных задержек пассажиров на рейсы, следующие в Норильск, обращаться в контактный центр авиакомпании по телефону 8-800-700-8-007 для оперативного решения сложившейся ситуации и обеспечения перевозки пассажиров", – говорится в сообщении перевозчика, поступившем сегодня в адрес агентства.

Для NordStar перевозка пассажиров в/из Норильска в период реконструкции взлетно-посадочной полосы аэропорта является главной социально значимой задачей, в связи с чем, авиакомпания готова предпринимать все возможные организационные меры с целью обеспечения перевозки жителей Норильского промышленного района в летний период.

"Таймырский Телеграф"

5. СМИ О КРАСНОЯРСКОМ КРАЕ И СФО

Назван город с самым грязным воздухом в Красноярском крае. Чаще всего регистрируются пробы воздуха с бензапиреном

Краевой Роспотребнадзор подвел итоги мониторинга воздуха за первое полугодие. В течение шести месяцев специалисты отбирали пробы в 11 городах: Красноярске, Ачинске, Енисейске, Канске, Лесосибирске, Минусинске, Назарово, Норильске, Сосновоборске, Шарыпово, а также в Шушенском районе.

Исследования показали, что количество загрязненных проб сократилось и составило всего 2 % от общего количества. Для сравнения, в прошлом году этот показатель был 2,3 %.

«На протяжении последних трех лет наблюдается тенденция к снижению», — говорят специалисты.

При обнаружении загрязненных проб чаще всего обнаруживались бензапирен — 13 %, соединения свинца — 3,9 %, взвешенные вещества — 2 %, диоксид серы и гидроксибензол — по 1,4 %, диоксид азота — 1 %.

Среди городов края самым грязным оказался Норильск — именно там регистрировалось большинство случаев превышения вредных веществ в воздухе.

НГС.НОВОСТИ

Подработку ищут больше половины красноярцев

52% работающих красноярцев ищут дополнительный заработок. Об этом сообщили аналитики рекрутингового портала HeadHunter. При этом 8% из тех, кто не прочь подработать, уже имеет две работы.

Как отметили в службе исследований HeadHunter, несмотря на желание найти подработку (а это, как мы понимаем, говорит о неполной удовлетворенности людей основной работой), соискатели из Сибирского федерального округа оказались самыми оптимистичными

в стране. У сибиряков практически нет сомнений в том, что они устроятся на хорошее место, в то время как, например, москвичи и жители Подмосковья в такой возможности серьезно сомневаются.

Наиболее оптимистично настроены красноярцы, занятые в сфере туризма, в гостиничном и ресторанном бизнесе, в продажах и секторе ИТ. Не столь радужные ожидания у работников сырьевой сферы и у топ-менеджеров.

В то же время из опрошенных агентством 27% считают, что найти работу в наше время сложно, 45% - что «скорее сложно». Абсолютно уверены в том, что трудоустроиться будет легко, 2% респондентов. Однако при всем том 65% опрошенных уверены, что обязательно найдут работу в течение трех ближайших месяцев. Снизить зарплатные ожидания готовы 42% соискателей.

Деловой квартал

6. СМИ О РОССИИ

Минтруд легализовал более 800 тысяч работающих в тени россиян

Министерство труда обнаружило в России в первом полугодии 2017 года более 864 тысяч работников в теневом секторе. Из них 94 процента (810 тысяч) уже легализованы, с ними заключены трудовые договоры. Об этом заявил глава министерства Максим Топилин, передает в понедельник, 14 августа, «Интерфакс».

Он напомнил, что за два последних года в российских регионах было легализовано около 4,5 миллиона человек — это позволило собрать более 35,6 миллиарда рублей страховых взносов.

Большая часть теневого сектора экономики, по данным Минтруда, приходится на такие сферы как строительство, оптовая и розничная торговля, предоставление услуг, а также транспортные услуги.

В начале апреля вице-премьер Ольга Голодец заявила о том, что в 2016 году были легализованы зарплаты не менее 2,5 миллиона россиян.

С 2017 года в России действуют двухлетние налоговые каникулы для самозанятых граждан, которые заявят о себе в налоговые органы. Норма распространяется на три профессии — сиделок и нянь, репетиторов, домработниц. Изначально планировалось, что под действие нормы попадут 45 профессий.

По разным оценкам, в теневом секторе экономики России заняты от 15 до 22 миллионов человек.

Лента.ру

ВЦИОМ: россияне назвали зарплаты, экономику и соцполитику главными проблемами в стране

Россияне считают, что наиболее важные проблемы для страны в целом в настоящий момент связаны с низкими зарплатами и уровнем жизни (24%), состоянием экономики (21%) и проводимой социальной политикой (18%). Об этом свидетельствуют результаты опроса Всероссийского центра изучения общественного мнения (ВЦИОМ), опубликованные в понедельник на сайте организации.

«Третий месяц подряд первое место в списке проблемных тем занимают низкие зарплаты и уровень жизни в целом — в июле их называют 24% россиян (против 18% в январе с. г. и 14% в июле 2016 г.). Каждого пятого (21%) беспокоит состояние экономики (в начале года — 16%). В топ-3 проблем вошла социальная политика: 18% в июле (год назад эта доля была вдвое меньше — 9%)», — говорится в сообщении.

В число актуальных проблем россияне также включили состояние сферы здравоохранения (17%), безработицу (14%), проблемы в сфере образования и низкие пенсии (по 12%), инфляцию и коррупцию (каждый десятый респондент) и ЖКХ (8%). «Актуальность большинства тем проблемного рейтинга, составивших топ-10 в июле, сегодня выше, чем год назад, исключение — инфляция», — отмечает ВЦИОМ. Читайте также

«Проблемный рейтинг — это барометр расхождений реальности и ожиданий, из него видны основные точки депривации, из которых следует запрос к власти. На сегодняшний день наиболее острая тема — проблема материального благосостояния, низкие зарплаты и низкий уровень жизни, что актуализирует вторую большую тему — социальной поддержки. Эти данные дополняют картину, контуры которой видны в других наших опросах: по сравнению с 2014 годом доля бедных удвоилась, а главным страхом остается рост цен», — прокомментировала результаты опроса руководитель практики социального моделирования и прогнозирования департамента исследований ВЦИОМ Юлия Баскакова.

Инициативный всероссийский опрос ВЦИОМ проведен 27 июля — 1 августа в 130 населенных пунктах в 46 областях, краях и республиках восьми федеральных округов России.
ТАСС

Минтранс разрешил бесплатно брать шубы на борт самолета

Шубы и другую зимнюю одежду оставят в списке вещей для бесплатного проноса на борт, обещают в Минтрансе. Хотя в первой редакции проекта Федеральных авиационных правил, который разработало ведомство, в списке верхней одежды не было.

Об этом на «горячей линии» в «Российской газете» сообщила директор департамента государственной политики в области гражданской авиации Министерства транспорта Светлана Петрова.

В России, в отличие от Европы, где довольно популярны безбагажные авиабилеты, много климатических зон. И если пассажир летит из Сочи в Якутск, то уже в сентябре-октябре ему придется с собой брать зимнюю верхнюю одежду. Но в Сочи в сентябре не будешь заходить на борт в шубе. Если не отредактировать проект правил по проносу ручной клади и багажа, то у авиакомпаний может возникнуть право брать дополнительную плату за зимнюю одежду как за перевес.

«Мы с учетом чувствительности данного момента оставим верхнюю одежду в списке для того, чтобы снять все вопросы, которые сейчас по этой тематике возникают.

Российская газета

Лоукостеры будут считать покупки из Duty Free в вес ручной клади

Авиакомпании-лоукостеры будут засчитывать покупки, сделанные пассажирами в магазинах Duty free, в вес ручной клади, в том числе и спиртного. Об этом заявила директор департамента государственной политики в области гражданской авиации Министерства транспорта Светлана Петрова в интервью «Российской газете».

Речь идет о невозвратных билетах и компаниях, которые предлагают цены значительно ниже рыночных. Если пассажир покупает что-то тяжелое в чистой зоне аэропорта, то тогда Петрова посоветовала летать традиционными перевозчиками, платить дополнительно за покупки не придется.

Отмечается, что никто не заставит срочно съесть и выпить купленное перед входом в самолет. Но если агент или сотрудник авиакомпании увидит, что на рейс, который предполагает определенные правила проноса ручной клади, пассажир идет с большим пакетом из Duty free, то заставит платить за перевес.

«Мы понимаем, что на самом деле это здравая логика. Вместе с тем, думаю, что аэропорты и авиакомпании сами в рамках коммерческих соглашений урегулируют вопрос бесплатного проноса покупок, сделанных в стерильной зоне», — считает Петрова.

Ранее сообщалось, что шубы и другую зимнюю одежду оставят в списке вещей для бесплатного проноса на борт. В первой редакции проекта Федеральных авиационных правил, который разработало ведомство, в списке верхней одежды не было.

Росбалт

Минздрав зафиксировал снижение смертности в 2017 году

Министерство здравоохранения зарегистрировало сокращение смертности среди населения за первое полугодие 2017 году.

Так, за соответствующий период в России умерло на 20,2 тыс. человек меньше, по сравнению с первым полугодием 2016 года. Читайте также

Несмотря на возникшую позитивную тенденцию, в России по-прежнему умирает больше людей, чем рождается. В основном причиной смерти являются проблемы с органами дыхания, кровеносной системой и органами пищеварения. Однако сократилось количество младенческих и материнских смертей. Каждый пятый смертельный случай приходится на мужчину трудоспособного возраста, отмечают демографы.

По данным Минздрава, нынешний показатель очень неплохой для современных экономических условий.

В ведомстве уверены, что на продолжительность жизни влияет не только образ жизни, экология и генетика, но и своевременная диспансеризация, при которой можно выявить серьезное заболевание на ранней стадии.

Известия

Россияне стали более тщательно вести семейный бюджет

Падение самооценки финансовой грамотности на фоне улучшения практик ведения семейного бюджета — признак роста финансовой грамотности россиян, свидетельствуют результаты всероссийского опроса, проведенного аналитическим центром НАФИ в мае.

В 2016 году наблюдалась позитивная динамика как в объективных, так и в субъективных показателях финансовой грамотности. Сегодня НАФИ отмечает снижение уровня своей финансовой грамотности по оценке россиян, хотя ряд объективных показателей грамотного финансового поведения показывают положительные изменения.

В прошлом году хорошие или отличные оценки своей финансовой грамотности давали 24% россиян, сегодня — не более 12%. В то же время доля тех, кто полагает, что знаний и навыков нет или они неудовлетворительные, выросла с 25% до 38%. Число средних оценок осталось на прежнем уровне (50%).

Выше всего (на «4» и «5») свою финграмотность оценивают опрошенные 24–35 лет (18%), а также те, кто имеет высшее образование (20%). Низкие оценки («1» и «2») чаще указывают россияне старше 55 лет (49%), не имеющие высшего образования (44%).

Несмотря на снижение субъективных оценок своей финансовой грамотности, объективно финансовое поведение россиян показывает положительные изменения.

С 2015 года постепенно растет доля семей, в которых ведется учет доходов и расходов (20% в 2015, 25% — в 2016 и 42% — в 2017 году). Читайте также

Также снижается число тех, кто не ведет учет, но знает, сколько было денег потрачено и сколько поступило (56% в 2016 и 41% в 2017 году). Доля тех, кто фиксирует и не знает суммы поступлений и трат, остается прежней (14%). Стоит отметить, что женщины более склонны вести семейный бюджет, нежели мужчины (47% против 36% соответственно).

Доля тех, кто перед приобретением финансовой услуги всегда сравнивает предложения разных организаций, с 2015 года постепенно снижается (39% в 2015 году, 27% — в 2017). И параллельно растет число тех, кто не делает этого никогда (11% в 2016 году и 18% — в 2017). Сравнивают условия предоставления финансовых услуг разных компаний чаще 25–44-летние (35%) и имеющие высшее образование (33%). Никогда не сравнивают предложения, как правило, россияне старше 55 лет (26%).

INTERFAX.RU

Разрыв в доходах между богатыми и бедными россиянами вырос

В первом полугодии 2017 года разрыв в доходах между богатыми и бедными вырос по сравнению с аналогичным периодом прошлого года. Об этом говорится «Ежемесячном мониторинге социально-экономического положения и самочувствия населения» РАНХиГС.

Одна из причин в том, что выросли доходы у обеспеченных слоев населения. Кроме того, повысилась доля расходов на покупку товаров и оплату услуг (с 74,3 до 75,8%) и уменьшилась доля сбережений (с 10,9 до 8,1%).

За последние четыре года доходы населения сократились на 11,2%, размер назначенных пенсий — на 7,4%, а реальная заработная плата — на 2,9%.

Разрыв в доходах считали по статистическим показателям, используя так называемые коэффициент Джини и коэффициент фондов. Первый изменился с 0,399 до 0,400, второй оказался динамичнее. Разница в доходах самых богатых и самых бедных 10% населения выросла с 14,1 до 14,3 раза. Этот рост является небольшим и остается ниже значений, которые были зафиксированы в первом полугодии 2013-2014 годов.

При этом, согласно исследованию, россияне пытаются компенсировать снижение реальных денежных доходов займами. Эксперты отмечают, что продолжительные негативные явления в экономике привели к тому, что население не может далее сокращать свое потребление. При этом в бедных регионах страны наблюдается более высокий прирост объема потребительских кредитов физлицам, которые становятся реальным способом поддержки приемлемого уровня жизни.

«Наиболее распространенной стратегией улучшения своего материального положения для населения стало производство продукции в личном подсобном хозяйстве, весной 2017 года этим занималась почти треть населения по сравнению с 20 процентами в 2014 году», — также пишут эксперты.

Ранее глава Минтруда РФ Максим Топилин заявлял, что в 2000 году соотношение между 10% самых богатых и 10% самых бедных составляло 1 к 30, в 2015-м — 1 к 15.

«Но все равно 1 к 15 я считаю это очень много. В развитых странах гораздо меньше дифференциация, около 7-8, до 10», — добавил глава ведомства.

Росбалт

СМИ: Накопления россиян на пенсию сгорели из-за падения стоимости акций

Российские негосударственные пенсионные фонды (НПФ) потеряли часть вложений в фондовый рынок, сообщает «Коммерсант».

Изучив полугодовую отчетность НПФ, газета установила, что в минус сработали как минимум пять крупных фондов.

В конце 2016 года НПФ скупали российские акции по исторически рекордным ценам и вблизи абсолютных максимумов по индексу ММВБ. Потом, за январь — июнь, суммарная стоимость торгуемых на бирже компаний сократилась на 2 трлн руб., а индекс потерял более 20%.

В результате сгорели накопления, доверенные НПФ «ЛУКОЙЛ-Гарант», «Сафмар» и НПФ электроэнергетики.

НПФ «Газфонд» с активами на 411 млрд руб. потерял на инвестициях в акции 7 млрд руб. В результате был практически полностью «съеден» положительный результат прошлого года, составивший 9,6 млрд руб. Отмечается, что «Газфонд» около половины всех полученных накоплений граждан вложил в бумаги одного из своих учредителей — «Газпрома», а акции последнего с начала года обесценились более чем на 25%. Падение произошло на фоне американских санкций и нарастающей угрозы поставок в Европу СПГ из США, которые вынудят российского монополиста вступить в ценовую войну.

Еще более внушительный убыток на акциях показал НПФ «Газфонд Пенсионные накопления» — 8,9 млрд. Тем не менее фонд остался прибыльным.

В плюсе оказались фонды, которые инвестируют консервативно, наполняя портфели облигациями.

Росбалт

7. РАЗНОЕ

Россия провоцирует Запад на санкции? Зачем?

Очень забеспокоилась немецкая экономическая общественность — как так, санкции против Москвы только ужесточаем, а российская экономика, несмотря ни на что, растет как на дрожжах. Как с удивлением для себя и немецкой публики отметило издание Frankfurter Allgemeine Zeitung, российская экономика демонстрирует успехи, несмотря на невероятное давление со стороны Запада.

По мнению немецких экспертов, рост промышленного и сельскохозяйственного производства в России в условиях беспрецедентных западных санкций можно назвать стремительным: начиная с третьего квартала 2012 года экономика РФ уверенно растет, и даже серьезное падение цен на нефть не смогло выбить ее из колеи. Согласно данным немецких экспертов из Национального бюро статистики Германии, во втором квартале 2017 года российская экономика выросла на 2,5% по сравнению с тем же кварталом 2016 года.

Немецкие эксперты пока не могут объяснить, как может повышаться ВВП страны-поставщика энергоресурсов, которую практически выбрасывают из западной экономики, обладающей технологиями и огромными возможностями потребления углеводородного и другого природного сырья. Однако рост налицо, и, если он продолжится такими темпами, то, по их мнению, Россия, восстановив собственное производство, в скором времени может стать полностью экономически независимой от Запада. Таким образом, подчеркивают аналитики издания, надежды американских и европейских лидеров на то, что экономика РФ окончательно ослабнет, и Москва будет вынуждена пойти на любые политические уступки — не оправдались.

Очень интересные выводы, и очень вовремя кстати, надо сказать.

Напомню, что последние несколько лет, сначала после Крыма, но особенно после Донбасса, вся мировая и «прогрессивная общественность» не может найти себе места и дня прожить без того, чтобы не ввести против России еще хоть какие-нибудь санкции. Началось все с Обамы и Меркель, которые не могли между собой поделить лавры первооткрывателей антироссийских санкций. Все им казалось просто и понятно — вводим санкции, Россия «стоит и боится», просит нас о смягчении, и тут мы уж список выкатим и побольше.

Как мы видим, у серьезных людей и намерения были самые серьезные. Казалось, надо немного подождать, и «разорванная в клочья» от западных санкций российская экономика треснет по швам, а народ бросится свергать «тирана» и проситься опять в «лихие», но «демонократические» 90-е. Но не тут-то было. Россия спокойно оценила первые санкции марта — апреля 2014 года (Обама ввел в это время три пакета санкций), затем летние пакеты санкций (в отношении ряда банков, энергетических, оборонных корпораций РФ, а также некоторых высокопоставленных чиновников России и лидеров ДНР и ЛНР) и осенний пакет санкций (в сентябре США синхронно с пакетом ограничений от Европейского союза ввели санкции против крупнейших российских компаний, и в американском черном листе оказались «Газпром», «Роснефть», ЛУКОЙЛ, «Сургутнефтегаз», «Газпромнефть» и «Новатэк») и дальше, как ни в чем не бывало, продолжила гнуть свою линию, с еще большей уверенностью, напористостью и даже наглостью: осенью 2015 года по приглашению президента Сирии Башара Асада ВКС России начали военную операцию в Сирии. Кто бы мог подумать?

За оставшееся до ухода из Белого дома время Барак Обама еще 7 (!) раз подписывал те или иные санкции против России — как чиновников, так и компаний. Последние были подписаны 26 декабря 2016 года, когда был избран уже новый президент США Дональд Трамп, но который еще не приступил к своим обязанностям, и направлены они были против 35 российских дипломатов, которые работали в США. Ничего более мелкого и гнусного как испортить людям Новый год первый чернокожий президент США придумать не смог. Фантазии не хватило. Зато теперь 755 американских дипломатов (по 20 за 1 русского), думаю, поминают его исключительно добрыми словами.

Как отметил в своем декабрьском указе о высылке российских дипломатов Обама, санкции против России стали «необходимым и адекватным ответом на попытки навредить интересам США путем нарушения установленных международных норм поведения». Американцы стали интересоваться международными нормами поведения? Или как тут недавно заявил один из экспертов, что их беспокоит сохранение доверия со стороны партнеров по НАТО.

Как говорится, не смешите мои тапочки — американцы никогда не считали договоры дороже той бумаги, на которой они написаны, и никогда они не собирались их исполнять далее того, как видели реальную силу оппонента эти договоренности защитить силой оружия. И тем более их никогда не волновало «доверие», поскольку у них нет партнеров, а есть

только вассалы. Поэтому то, что Россия стала демонстрировать точно такое же отношение к договорам, как не стоящей их бумаги, без наличия силы его защитить, это очень правильная и хорошая тенденция — не мы должны думать о соблюдении договоров и создавать себе головную боль, а они.

К американским санкциям добавлял свои и ЕС, ведомый на убой недалёковидной Ангелой Меркель. Тем не менее ни одни санкции ни к чему позитивному для целей стратегии США и ЕС в отношении России не привели. Более того, каждый год российская экономика крепла, даже в сельском хозяйстве, где по ряду позиций (рынок курятины, свинины, помидоры) вышли на полное самообеспечение. И вот тут немецких экспертов настигло прозрение — оказывается, западные санкции только усиливают российскую экономику, которая проводит импортозамещение, развивает те сектора экономики, которые не выдержали конкуренции и грабительской приватизации, лишения оборотных средств и инвестиций после распада Союза. Шок и трепет.

Однако ларчик открывается просто. Дело в том, что после пропасти 1990-х для восстановления своих торгово-экономических и промышленных позиций в мире России надо было формировать свою закрытую торгово-экономическую зону, что делали до этого все страны, находившиеся в кризисе и совершившие затем стремительный экономический рывок. Однако сделать это сама Москва, в условиях засилья пятой колонны в системе власти, была не в состоянии. Да и Запад, увидев самые первые телодвижения по восстановлению подлинного суверенитета, начал бы активную работу против России по всем направлениям, чего страна могла бы действительно не выдержать.

Поэтому пятая колонна продолжала работать, вызывая гнев и ненависть патриотов, а страна худо-бедно развивалась, обеспечивая себе так необходимую мирную передышку, когда каждый мирный год шел за два. Поэтому когда Запад опомнился и начал вводить санкции — было уже поздно. Локомотив России взял разбег, и остановить его санкциями было уже невозможно. Наоборот, вводом санкций Запад сам стал за нас выполнять работу по отделению российской экономической системы от долларовой системы мирохозяйствования США, соответственно, и от тех проблем, которые скоро предстоит пережить всем тем странам, которые завязаны на доллар США, и, прежде всего, самим Штатам.

Поэтому чем больше экономических санкций против Москвы вводит Запад, тем прочней становится экономика России в целом, так как она начинает раньше всех излечиваться от болячек современного мирового экономического строя. Более того. Своими санкциями Запад помогает нам активно формировать нашу собственную закрытую торгово-экономическую зону, суверенную даже в финансовом плане, что видно хотя бы по тому, что российский рубль еще два года назад отвязался от жесткой привязки к ценам на нефть, даже не понимая, что сегодня происходит то, чего сам Запад всегда больше всего боялся — что Россия устроит свою закрытую торгово-экономическую зону и начнет потихоньку ее расширять (это именно то, что не успел сделать Сталин перед своей смертью в 1953 году, когда провел с союзниками, включая Китай, первое совещание по формированию социалистической валютной системы с опорой на советский рубль).

Соответственно, сделать так, чтобы враг своими собственными усилиями, притом бия себя пяткой в грудь и не зная, что еще предпринять против этой «ужасной России», которая хочет сломать Pax Americana, все мысли направив против нас, делал за нас самую важную часть работы, притом будучи абсолютно уверенным в своей собственной правоте, это надо умудрится и дорогого стоит — Запад сам нас выталкивает из своей порочной экономической системы, которая вот-вот громко крикнет, и еще недоволен, что не может вытолкнуть нас из нее сильнее. Такое политическое дзю-до и «дзю после», когда партнер сам себе ломает колено или голову без применения к нему силового приема, а исключительно с использованием инерции движения и массы большого и не в меру умного тела, действительно стоит черного пояса.

IA REGNUM.

8. Курс валют

По данным ЦБ РФ курс валют с 15.08.2017 г.

Валюта	Курс (руб.)	Изменения (руб.)
USD	59,80	▼ 0,39
EUR	70,66	▼ 0,09

9. Прогноз погоды

По данным gr5.ru погода в г. Дудинке

День недели	Сегодня		Завтра				Четверг				Пятница			
	13	19	01	07	13	19	01	07	13	19	01	07	13	19
Местное время	13	19	01	07	13	19	01	07	13	19	01	07	13	19
Облачность, %														
Явления погоды														
Температура, °C	+7	+11	+11	+11	+12	+13	+10	+10	+11	+11	+8	+8	+8	+9
Ощущается как, °C	+3						+7	+7			+6	+5	+5	+7
Давление, мм рт. ст.	755	754	754	754	753	751	750	751	754	755	756	756	757	758
Ветер: скорость, м/с	9	8	5	2	1	4	6	6	8	5	4	5	6	3
порывы, м/с	14	13					9	9	11	10	8		9	7
направление	Ю	Ю	Ю	С	В	С-В	С	С-З	С-З	З	Ю-З	З	З	Ю-З